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Од власника империје „Делта“ и успеха ове компаније директно зависи око 100.000 људи
– запослених и њихових породица - а кад се рачунају и добављачи, тај број расте на
300.000!

  

Београд - На казану код Мирослава Мишковића је најмање 300.000 Срба!

  

Један од најбогатијих људи у Србији и власник империје „Делта“ запошљава 25.000
људи, што значи да они директно зависе од њега. Ако се узме да породица запослених у
просеку има три члана, број „зависника“ се пење на 75.000.

  

Али ни ту није крај. На „Делту“ су „налинковани“ и бројни дистрибутери, чија судбина
зависи од тога да ли ће његова роба бити прихваћена у трговинским ланцима „Максија“
и „Темпа“, како ће се продавати и кад ће бити исплаћени. Оваквих дистрибутера,
везаних за трговину, има најмање 800.

  

Ту је и „Делта аграр“, који, према незваничним информацијама, има око две хиљаде
коопераната, док са „Јухором“ из Јагодине сарађује близу 400 фирми... Рецимо да су све
то мала предузећа која у просеку броје по пет људи (а нису) - долази се до грубе цифре
од најмање петнаестак хиљада оних који индиректно зависе од власника „Делте“ - само
у ове четири фирме. Како и друга његова многобројна предузећа имају добављаче, а у
том ланцу су и произвођачи, незванично се претпоставља да је број оних који директно и
индиректно раде са Мишковићевим фирмама већи од 100.000, док је број оних чији
животи зависе од њихових биланса најмање 300.000!

  

Са овим подацима слаже се и Махмут Бушатлија, финансијски саветник.

 1 / 2



Од „Делта холдинга“ директно зависи око 100.000 људи 
недеља, 01 август 2010 13:21

  

- Рецимо, ако има 25.000 запослених, то је сигурно онда око 100.000 људи који директно
зависе од њега. Ако бисмо рачунали добављаче и произвођаче, тај број би могао да се
увећа три-четири пута - објашњава Махмут Бушатлија. - Али, кад би се рачунала
редовност исплате, код њега на казану је само 25.000, јер ове друге не плаћа.
Добављачима дугује и по годину дана!

  

У јавности се појавила и информација да „Делта холдинг“ остварује 15 одсто бруто
друштвеног производа, међутим, Бушатлија сматра да је то грубо претеривање.

  

- Милион запослених ствара читав БДП, а само 25.000 ствара пет одсто - то је велика
диспропорција! То се у организованим државама не виђа - каже Бушатлија. - Сумњам да
„Делта“ остварује више од 2,5 одсто БДП.

  

(Курир)
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